

## 郑州市电子商务协会(筹委会)

# 工作简报

第3期

杨金高科 编

2017年8月21日

---

全球跨境电子商务的机遇与挑战“一带一路”物流与大通关进行对话，同时，在河南保税物流中心展示郑州市跨境电商发展成果，以及通关、检验检疫等方面的监管创新手段。跨境电商的发展，让我们能在家门口买到世界各地的好产品，也让我们的特产销往世界各地。

发展跨境电商，有助于郑州“国际商都”建设，实现“买全球卖全球”的目标，创新提出了“立足郑州、梯次推进、全省推开、共同发展”的思路，着力推动郑州跨境电商发展再上新的台阶。未来，郑州将努力创造更多在全国可复制可推广的经验，从而助推“郑州制造”更好更快的走出国门，为全省外贸转型升级提供新通道、新动力。

## 一、本周关于成立郑州市电子商务协会工作汇报

1、协会成立前期主要筹备资料已收集完毕，并已报送郑州市民管办进行审核。

2、大会成立筹备工作参照之前各省市协会大会的流程已经制定出电子商务协会流程资料，成立协会材料现已筹备完整，已递交民管办进行审核中，等待审核通过。成立大会会务保障组，负责大会成立后的准备工作。

3、各协会会员单位、入会企业商家对郑州市电子商务协会的成立积极响应，迫切希望电子商务协会早日成立运营，为行业发展及企业自身成长提供有力保障，为企业间的交流提供更好的平台。

4、根据电子商务协会成立的程序条件及主管部门的要求，郑州市电子商务协会的成立工作任重道远，需要做大量准备工作。为不负众望早日成立电商协会，我们一定会继续努力。

## 二、副会长单位介绍

### 郑州云顶服饰有限公司

#### 公司简介

逸阳服饰北京分公司是郑州云顶（逸阳）服饰有限公司在北京的营销中心和信息枢纽，负责其女装、女裤产品，在华北 2 省河北、内蒙古和 2 直辖市北京、天津的区域经营和维护。目前公司包括市场部、客服部、配送中心、财务部、综合管理等部门，为华北 4 省超过百计的加盟商提供店面形象设计、产品陈列指导、员工技能培训、货品配送、信息咨询等服务。

在过去的 10 年里，我们为广大加盟商提供 78 小时的支持和服务，同华北的广大加盟商形成融洽的氛围，并且共同创造了逸阳在华北市场的销售奇迹。未来我们秉承过去十年“全身心服务广大加盟商”的理念，重点提高和改进我们的服务水平，同广大加盟商一起共同开创逸阳在华北区域的新奇迹。

#### 品牌介绍

作为河南女裤新锐领军企业之一的逸阳，在经历过发展初期的稚嫩之后，在市场和岁月的双重打磨下已幡然成熟。在设计风格雷同、产品品牌炒作现象日趋白热化的当今服装业，逸阳坚持走自己独特的设计路线，不媚俗、不盲从，以敏锐犀利的时尚嗅觉使产品始终走在时尚前沿。个性化的设计风格，精湛的制作工艺以及接轨国际的时尚面料运用，使逸阳女裤形成极好的市场美誉度，逸阳品牌也全面深入人心，占据着越来越庞大的市场份额，为河南女裤产业的发展以及郑州女裤产业集群在全国实现品牌突围做出了巨大贡献。时至今日，逸阳已经在北京、上海、郑州、哈尔滨、沈阳、济南、西安、太原、兰州、株州、杭州、武汉、福州、成都、新疆等各大城市建立了销售网点，品牌已经辐射到全国各地。

品牌是一种信誉，也是一种承诺和责任。今后，逸阳公司将专注于逸阳品牌的塑造和发展，以“缔造中国最受欢迎女裤品牌”为社会责任和目标。本着“低调做人，简单做事，高品质做产品”的经营态度，以“专业化”为立足点，纵深挖掘和丰富企业文化，以同国际接轨的设计理念为支撑，紧握时尚脉搏，修筑辉煌的逸阳品牌之路。当我们的热情升华至熔点，我们有理由相信逸阳这个时尚品牌必将会走向卓越与亘古。

逸阳服饰有限公司创建于2001年，是一家集研发、设计、生产、营销为一体的现代化高档女裤专业企业。公司技术力量雄厚，现有职工人数1800人，拥有一整套国内专业女裤生产流水线与现代化办公设备，并有一批出色的设计师、高质量的生产团队及经验丰富的市场营销人员。自公司成立以来，本着“缔造中国最受欢迎女裤品牌”的精神，强势推出“逸阳”品牌女裤，至今已畅销国内各大城市。

### 三、理事单位介绍

#### 中科九洲科技股份有限公司

中科九洲是中国首个信息技术服务标准(ITSS)的参与制定和应用单位，是科技部重点高新技术企业，具有国家计算机系统集成与服务一级资质，是国家信息技术骨干企业，是专业的涉密信息系统服务企业，是首批国家自主安全可靠产业与技术联盟企业。

主营业务：基于云计算和大数据技术应用的软件研发、系统集成、运营服务。

主要客户：党政部门（含涉密）、政务行业、大型企业及中小企业服务。

战略合作：阿里云、华为、浪潮、数梦工场、中兴、大华等全球著名厂商重要的战略合作伙伴。

使命：创新“互联网+政务服务”应用升级、推动云数时代不断向前、提升客户 IT&DT 价值、贡献并服务与社会。

中科九洲致力于云服务和大数据技术服务在智慧政务、智慧城市建设中的应用和推广，是智慧城市的倡导者和积极参与者，规划、设计、建设了数量众多的智慧城市云管理平台、智慧城市云服务平台和智慧城市数据支撑平台。在智慧政务中的智慧环保、智慧交通、智慧社保、智慧卫生和智慧公安等大型行业智慧应用，在智慧机场的建设和运营方面是行业的先行者，为我国智慧城市智慧政务等建设作出了贡献。

中科九洲在开展常规业务（IT）的同时，积极推进大数据技术（DT）的应用服务与研发，建立了自己的数据服务理念与数据服务模式，公司积极与知名科研院所合作，研发了具有自主知识产权的大数据管理平台和大数据管理应用分析平台，该平台集大数据部署、配置、监控、管理和分析等为一体，具有自动化算法及专家库智能，通过可视化的方式对集群进行操作、数据协同与群智协同，可有效的对业务进行智慧分析与实时预测，极大提升业务效能与管理效能，可广泛应用于公安反恐、情报分析、金融分析、电信、环保、交通和社保等领域，并处于行业领先。

由政府依托中科九洲企业技术中心建立的五家工程研究中心紧密融合构建的技术研发体系，多次承担国家 863 项目、科技支撑计划项目和国家火炬计划项目，积极参与国家战略在自主安全可靠信息技术应用攻关与实践工作中获高度认可，成为云服务和大数据技术应用工程实践的先行者，取得了良好的经济与社会效益，并多次获电子信息科学技术奖和解放军总参谋部科技进步奖等。

## 四、信息简要

### 中国电子商务协会发起成立人才服务中心

为加快推进我国电子商务健康、有序、可持续发展，大力培养电子商务人才梯队和从业队伍，营造电子商务发展良好环境，切实贯彻落实《国务院办公厅关于加快电子商务发展的若干意见》，中国电子商务协会决定，成立中国电子商务协会人才服务中心，推进“全国电子商务人才认证服务工程”在全国各区域深化开展。官网：[www.rcfw.org.cn](http://www.rcfw.org.cn)

### 中国电子商务协会设立“一带一路”+普惠金融研究院

为了推动国家“一带一路”战略的实施，致力于在“一带一路”参与国家宣传推广普惠金融的理念、技术、渠道，进行与普惠金融相关业务的调查、研究，培养复合型人才，中国电子商务协会设立“一带一路”+普惠金融研究院。

### 中国电子商务协会成立微商发展工作委员会

为响应国家“大众创业，万众创新”号召，推动微商行业健康、快速、规范发展，协助建立健全微商领域相关法律法规，中国电子商务协会成立微商发展工作委员会。

第十一届中国国际电子商务大会杭州分会暨“中国电子商务之都”授牌大会在杭州召开，中国电子商务协会宋玲理事长和杭州市市长蔡奇为杭州“中国电子商务之都”揭牌。



## 协会简介

郑州市电子商务协会，核名于2017年4月1日，协会根据政府对电商及跨境电商的大力扶持，以及国内外电商物流市场持续繁荣，协会响应国家政策，以推动信息化及电子商务应用与发展进程；营造电子商务应用、发展的环境和氛围；凝聚人才、共谋发展、在政府和企业之间、企业与企业之间、企业与社会之间发挥纽带和桥梁作用，服务企业、服务政府、服务社会，推进信息化及电子商务广泛应用与发展。自律与行业协会、商会走上前台，政府鼓励这些组织发挥主导作用，规范他们的组织行为。因此成立郑州市电子商务协会，接受郑州市商务局业务指导和市民政局监督管理。

地址：河南省郑州市金水区中州大道杨金路牛顿国际B座3楼

电话：15238318328

邮箱：2724076093@qq.com



扫码下载本期电子版

---

报：主管单位  
送：会长单位、副会长单位  
发：会员单位

---